Аналитический отчет обсуждения плана участия 
МОУ Биревской основной общеобразовательной школы
Клинского муниципального района по внедрению комплексного проекта

 модернизации образования Московской области
30 августа 2007 года прошло расширенное заседание с участием педагогического совета, родительской общественности, учащихся 10-11 классов. На заседании присутствовало 42 человека:
- работники школы – 10 человек 
     - представители родительской общественности – 24 человека

- учащихся  -  8 человек

 

На собрании обсуждались основные направления реализации РКПМО в Клинском муниципальном районе Московской области  и план включения Биревской школы в проект.

Первой выступала директор Биревской ООШ Горошко Валентина Васильевна по вопросу реализации комплексного проекта    модернизации образования в Клинском муниципальном районе Московской области и школе.

 Она разъяснила, что комплексный проект модернизации образования в Московской области направлен на предоставление всем гражданам, проживающим на территории Московской области, возможности получить качественное образование в комфортных, безопасных условиях. 
Так же директор отметила, что целью Проекта является обеспечение комплекса системных и институциональных изменений в системе общего образования Московской области, включающего: введение новой системы оплаты труда (НСОТ) работников общего образования, направленной на повышение заработной платы педагогических работников; переход на нормативное подушевое финансирование общеобразовательных учреждений, обеспечивающий повышение эффективности расходования бюджетных средств; развитие региональной системы оценки качества образования, обеспечивающей повышение качества образовательных услуг; развитие региональной сети общеобразовательных учреждений, направленное на обеспечение условий для получения качественного образования, соответствующего современным требованиям, независимо от места жительства обучающихся; расширение общественного участия в управлении образованием.
Валентина Васильевна рассказала о проведении единого государственного экзамена в Клинском районе и его  результатах в 2006 – 2007 учебном году как инструмента оценки     качества образования. 
Особое внимание директор уделила вопросу расширения общественного участия  в управлении школой. Для этого предложила выбрать членов управляющего совета школы, обладающего комплексом управляющих полномочий. 
 
          В процессе обсуждения были предложены  следующие кандидатуры членов Управляющего совета : 
Горошко Валентина Васильевна, директор Бирёвской ООШ;

Каплевская Лариса Евгеньевна, ведущий специалист Управления образования;

Завадич Владимир Александрович, начальник Ямуговского территориального отдела;

Лебедева Нина Леонидовна, председатель родительского комитета Бирёвской ООШ;

Юрьев Александр Михайлович, директор ЗАО «Коммунар-2»;

Лакутина Лидия Петровна, учительница Бирёвской ООШ;

Подгузова Елена Александровна, учительница Бирёвской ООШ;

Буцких Андрей Васильевич, представитель родительской общественности;

Комелова Юлия Владимировна, представитель родительской общественности;

 
При голосовании все предложенные кандидатуры были включены в состав Управляющего совета.
 
 Далее родительница Тимошина Оксана Александровна задала вопрос, направленный от всей родительской общественности, о возможности закрытии школы.
На вопрос Тимошиной О.А. директор школы Горошко В.В. дала исчерпывающий ответ о реконструкторизации школы, где отметила,что  несмотря на то, что Бирёвская школа является сельской и основной, школа закрыта не будет, так как она является социокультурным центром деревни. 

Школа будет продолжать работу с учётом новых требований времени.
 В ходе обсуждения плана участия МОУ – Биревской СОШ по внедрению комплексного проекта модернизации образования Московской области постановили:

      - Одобрить планы реализации РКПМО в МОУ Бирёвской ООШ.

       - Одобрить состав Управляющего Совета. 
       - Обеспечить информационную открытость и прозрачность работы школы  для  информирования общественности, прежде всего родительской, об образовательной деятельности, об основных результатах и проблемах его функционирования и развития путем создания школьного сайта.

 

Председатель:                                                                                                        Н.А. Горошко 
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